

В Тверской области приняты необходимые меры для профилактики распространения коронавирусной инфекции в период празднования Пасхи. Московская Патриархия призвала верующих совершать молитву дома.

Для обеспечения безопасности прихожан, которые решат посетить службу, настоятелям рекомендовано заблаговременно установить вместимость храма, нанести разметку, что позволит прихожанам соблюдать социальную дистанцию во время богослужений. Освещение куличей рекомендуется проводить на улице, на прихрамовой территории, с соблюдением социальной дистанции в 1,5 метра между прихожанами.

Крестные ходы будут проводиться также с соблюдением этих требований. Во избежание скопления людей в церквях привлечены волонтеры для регулировки наполнения храмов в соответствии с заявленной вместимостью. Во время проведения Пасхального богослужения возле храмов региона будет организовано дежурство сотрудников полиции и Росгвардии. Управление Роспотребнадзора по Тверской области также рекомендует принять участие в пасхальных богослужениях дистанционно – с помощью организованных теле-, аудио- и интернет-трансляций.

В соответствии с документом, размещенным на сайте ведомства, гражданам Тверской области старше 65 лет, несовершеннолетним, а также жителям региона с признаками ОРВИ и хроническими заболеваниями рекомендуется оставаться дома. Посещение кладбищ в период пасхальных праздников не запрещено. Вместе с тем региональное управление Роспотребнадзора рекомендует воздержаться от таких поездок – за исключением ритуальных мероприятий. Тем, кто принял решение о посещении кладбищ, также рекомендуется соблюдать социальную дистанцию, носить индивидуальные средства защиты.

Обращение Главы Пеновского района Морозова В.Ф. и благочинного Пеновского благочиния протоиерея Михаила Лебедика в связи с проведением на территории района религиозных массовых мероприятий, приуроченных к празднованию Пасхи.

19 апреля все православные верующие будут отмечать самый великий день в году, светлый праздник – Воскресение Христово. Это праздник, который мы привыкли встречать всем православным миром в храмах и церквях. Но сегодня это исключительная ситуация. Пандемия внесла свои коррективы в подготовку и проведение Пасхи.

В связи со сложной эпидемической обстановкой в стране, впервые в истории Русской Православной Церкви от Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Митрополита Тверского и Кашинского Саввы прозвучал призыв к верующим воздержаться от посещения храмов и перейти на домашнюю молитву. Убедительно просим всех прислушаться к этому призыву и воздержаться от посещения храмов в этот непростой период, перейти на домашнюю молитву и наблюдать за пасхальным богослужением по телевизору. Напоминают в Тверской епархии и о том, что посещение кладбища на Пасху нежелательно.

Главное на сегодня в борьбе с коронавирусом — это максимальная самоизоляция. Поэтому, уважаемые жители Пенковского района, очень просим вас воздержаться от посещений мест массового скопления людей, социально дистанцироваться и соблюдать рекомендации Президента России, Губернатора Тверской области и медиков. Особенно это касается пожилых людей и людей с хроническими заболеваниями. Просим всех с пониманием и ответственностью отнестись к принимаемым мерам и рекомендациям. Ведь победить коронавирус и предотвратить его распространение на территории нашего района мы сможем только совместными усилиями. Без вашей помощи, без солидарности и дисциплины побороть угрозу невозможно.

Помните, что оставаясь дома, вы заботитесь о себе и своих близких. Те, кто будут участвовать в Богослужении, просим соблюдать санитарно-эпидемиологические требования:

- соблюдение дистанции между людьми 1,5 метра;

- наличие масок у участников мероприятия;

- соблюдение дистанции в 1,5-2 метра во время проведения Крестного хода.

Верим и надеемся, что с Божьей помощью мы пройдем этот непростой период нашей жизни. Поздравляем Вас с Великим праздником Светлого Христова Воскресения – Пасхи!